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Nos brochures d'actions % ont grandi! - Huberlab

rÃ©ponse dynamique rapide et un ventilateur puissant permettent de gagner un temps prÃ©cieux. Plage de tempÃ©rature de 5Â°C au-dessus de la tempÃ©rature ... 
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Unsere Aktionsbroschüre wird erwachsen!



%



Gross ist sie geworden - unsere Aktionsbroschüre %. Neben dem Format wartet noch mehr Neues auf Sie. Die Aktionsartikel sind neu in 7 Sparten gegliedert: Lab Basics, Zellkultur, Screening & Lagerung, Molekularbiologie, Mikrobiologie, Filtration, Sicherheit & Reinraum. Die Zukunft unserer Umwelt liegt uns am Herzen. Einige der Aktionsartikel sind mit dem „HUBERLAB. Green“-Icon gekennzeichnet. Diese Produkte sind besonders nachhaltig und umweltfreundlich. Eines bleibt natürlich gleich: In unserer Aktionsbroschüre % finden Sie stets Qualitäts-Produkte zu Tiefstpreisen.
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Nos brochures d‘actions ont grandi!
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Notre brochure d’actions % % est devenue grande. En plus du format, plus de nouveautés vous y attendent. Les articles en action ont été réarrangés en 7 catégories : Lab Basics, Culture Cellulaire, Screening & Stockage, Biologie Moléculaire, Microbiologie, Filtration, Sécurité & Salles blanches.



%



L’avenir de notre environnement nous tient à coeur. Quelques articles en action sont marqués de l’icône „HUBERLAB. Green“. Ces produits sont particulièrement durables et respectueux de l’environnement. Un point reste bien entendu inchangé : dans nos brochures d’actions % vous trouverez toujours des produits de qualité aux prix les plus bas. gültig bis 31. Mai 2015 - valable jusqu‘au 31 mai 2015



Brands fair & transparent



juste & transparent



Wie auch schon in der Vergangenheit hat HUBERLAB. die Wechselkurssituation in Ihre Preisgestaltung einbezogen und Ihre Preise stets fair und transparent gestaltet.



Comme par le passé, HUBERLAB. tient compte de la situation du taux de change et fixe pour vous des prix justes et transparents. Sur vos prix nets les plus favorables et les prix action, nous vous accordons actuellement un rabais de taux de change supplémentaire!



Ab sofort gewähren wir Ihnen auf Ihre günstigen Nettopreise wie auch auf die vorliegenden Aktionspreise zusätzlichen Währungsrabatt!



Vérifiez immédiatement l‘impact du rabais de taux de change sur les prix action dans le HUBERLAB. eShop.



Prüfen Sie den Einfluss des Währungsrabattes auf die Aktionspreise per sofort im HUBERLAB. eShop.



Neben der Eigenmarke HUBERLAB. führen wir in unserem Angebot über 500 Marken renommierter Hersteller. Mit vielen unserer Markenpartner arbeiten wir seit Jahrzehnten zusammen.



En plus de nos marques HUBERLAB., nous proposons dans notre assortiment plus de 500 marques de fabricants renommés. Nous travaillons avec beaucoup de nos partenaires et marques depuis des décennies.



Distributor



und viele mehr... et beaucoup d‘autres...



HUBERLAB. AG Industriestrasse 123 4147 Aesch



T +41 61 717 99 77 F +41 61 711 93 42



[email protected] www.huberlab.ch



Lab Basics Magnetrührer RCT basic safety control digital mit Heizung IKA Integrierte Temperaturregelung, inklusive PT 1000 Temperaturfühler (PT 1000.60), exakte Temperatur- und Drehzahleinstellung über Digitalanzeige, auch bei ausgeschalteter Funktion möglich, Anzeige der eingestellten Sicherheitstemperaturgrenze über Digitalanzeige, Hot Top indicator: Warnung bei heisser Oberfläche zum Schutz vor Verbrennungen! Mit einstellbarem Sicherheitskreis der Heizplattentemperatur (50 – 360 °C), geeignet für den unüberwachten Betrieb, DIN Buchse 12878 für den Anschluss eines elektronischen Kontaktthermometers z. B. ETS-D5 zur hochpräzisen Temperaturführung, hohe Sicherheit durch verbesserte Heizregeltechnik, geschlossene Bauweise (IP 42) garantiert lange Lebensdauer, hochglänzende Heizplatte aus Aluminium für optimale Wärmeübertragung, noch stärkere Magnetanbindung, inkl. Schutzhaube H 100.



Agitateur magnétique RCT basic safety control digital avec chauffage IKA Régulation de température intégrée, livré avec PT 1000 sonde de mesure de température (PT 1000.60), réglage exact de la température et de la vitesse via l’afficheur numérique, possible même hors fonctionnement, affichage de la température limite de sécurité via l’afficheur numérique, Hot Top indicator: avertissement lorsque la surface est chaude, pour éviter les brûlures! Circuit de sécurité réglable de la température de la plaque de chauffage (50 - 360 °C), agitateur de sécurité avec chauffage, conçu pour un fonctionnement sans surveillance, prise DIN 12878 pour thermocontact électronique, par exemple ETS-D5 pour une régulation plus précise de la température, grand niveau de sécurité grâce à un circuit de régulation amélioré, garantie de longévité grâce à la construction sous boîtier fermé (IP 42), plaque de chauffage en silumine à finition ultrabrillante pour un transfert thermique optimal, aimant puissant, livré avec housse de protection H 100. Typ type RCT basic safety control digital



Drehzahl rpm vitesse rpm 0-1000



Rührmenge l cap. d'agitation l max. 20



Aufstellfläche mm dim. plaque mm Ø 135



Art-Nr. no. art. 17.3380.00



Listenpreis prix courant 889.00



Aktionspreis prix action 515.00



Art-Nr. no. art. 17.3958.00



Listenpreis prix courant 342.00



Aktionspreis prix action 230.00



Zubehör: Elektronisches Kontaktthermometer ETS-D6 (Art.-Nr. 17.3380.11) accessoires: thermomètre à contact électronique ETS-D6 (No. 17.3380.11)



Zentrifuge mini G IKA Für alle Anwendungen, die keine extrem hohen Drehzahlen benötigen, wie z.B. Mikrofiltration und Zelltrennung. Ein transparenter Deckel ermöglicht, dass die Zentrifugation jederzeit beobachtet werden kann. Die Mini-Zentrifuge kann sowohl für PCR-Gefässe als auch für PCR-Streifen eingesetzt werden. Aus Sicherheitsgründen läuft die Zentrifuge nur bei geschlossenem Deckel an. Der Deckel öffnet sich automatisch durch Knopfdruck. Digitale Zeitschaltuhr von 1 – 99 min einstellbar. Im Lieferumfang enthalten: Rotor 8 x 1,5 / 2 ml, Rotor 4 x Streifen 8 x 0,2 ml, Adapterset 0,5 ml x 8, Adapterset 0,4 ml x 8, Adapterset 0,2 ml x 8.



Centrifugeuse mini G IKA Pour toutes applications n'exigeant pas de vitesses élevées, par ex. micro-filtrations et séparation cellulaire. Le couvercle transparent permet l'observation constante de la centrifugation. La mini-centrifugeuse peut être utilisée pour les réservoirs PCR et les bandes PCR. Par mesure de sécurité, la centrifugeuse ne se met en marche qu'après fermeture du couvercle. Le couvercle s'ouvre facilement en appuyant sur un bouton. Minuterie à affichage digital réglable de 1 à 99 min. Compris dans la livraison: rotor 8 x 1,5 / 2 ml, rotor 4 x Strips 8 x 0,2 ml, set d'adaptateur 0,5 ml x 8, set d'adaptateur 0,4 ml x 8, set d'adaptateur 0,2 ml x 8. Typ type Mini G



Drehzahl rpm vitesse rpm 6000



Zentrifugalbeschleunigung accélération centrifuge 2000 G



Masse mm dimension mm 155 x 105 x 175



Messzylinder BLAUBRAND und BLAUBRAND ETERNA hohe Form, Kl. A Konformitätsbescheinigt, Hauptpunkte-Ringteilung, Aus Borosilikatglas 3.3, DIN EN ISO 4788, justiert auf 'In', inkl. Chargenzertifikat, mit Ausguss und Sechskantfuss, Graduierung blau oder braun.



Eprouvettes graduées BLAUBRAND et BLAUBRAND ETERNA forme haute, cl. A Attestées conformes, En verre borosilicaté 3.3, DIN EN ISO 4788, justage à 'In', avec certificat, avec bec et pied hexagonal, graduation brune ou bleu. Inhalt ml cap. ml 5 10 25 50 100 250 500 1000 2000



Grad. ml grad. ml 0,1 0,2 0,5 1 1 2 5 10 20



VE/Stk. UV/pces 2 2 2 2 2 2 2 1 1



braun brun 1.2310.33 1.2310.37 1.2310.43 1.2310.45 1.2310.51 1.2310.55 1.2310.59 1.2310.61 1.2310.63



blau bleu 1.2309.33 1.2309.37 1.2309.43 1.2309.45 1.2309.51 1.2309.55 1.2309.59 1.2309.61 1.2309.63



Listenpreis / VE prix courant / UV 18.30 18.30 19.00 21.10 22.50 42.90 72.90 52.05 96.50



Aktionspreis / VE prix action / UV 12.10 12.10 12.10 13.20 14.30 27.50 47.30 34.10 62.70



Pipettierhelfer accujet pro Brand Besonders handlich, leicht und ergonomisch. Lässt Sie angenehm und entspannt lange Serien pipettieren. Immer griffbereit ist das Gerät kopfüber auf dem Arbeitsplatz abgestellt oder platzsparend im Wandhalter untergebracht. Gewicht 190 g. Pipettiergeschwindigkeit 50 ml in weniger als 10 Sekunden. Ca. 8 Stunden Dauerpipettieren ohne Nachladen. Lieferumfang: Pipettierhelfer, NiMH-Akku, 2 Batteriefachdeckel, Wandhalter, Ladegerät, 2 Ersatz-Membranfilter 0,2 µm.



Aide à pipetage accu-jet pro Brand Poignée particulièrement maniable et la repartition remarquable du poids vous permettent de pipeter de longues séries de façon agréable et détendue. Toujours à portée de main, l‘appareil est placé sur le poste de travail ou dans le support mural pour des économies de place. Poids 190 g. Vitesse de pipetage 50 ml en moins de 10 secondes. Env. 8 heures de pipetage en continu. Livraison: aide à pipetage, accu NiMH, 2 couvercles, support mural, chargeur, 2 filtres de protection d‘échange 0,2 µm Farbe couleur dunkelblau / bleu foncé magenta grün / vert königsblau / bleu royal



Vol. ml vol. ml 0,1 - 100 0,1 - 100 0,1 - 100 0,1 - 100



Art-Nr. no. art. 2.2630.00 2.2630.01 2.2630.02 2.2630.03



Listenpreis prix courant 644.50 644.50 644.50 644.50



Aktionspreis prix action 341.00 341.00 341.00 341.00



Messpipetten BLAUBRAND Kl. AS Graduierung blau, AR-Glas, DIN 12697, justiert auf 'Ex', konformitätsbescheinigt mit Chargennummer und beiliegendem Chargenzertifikat, ab 5 ml mit Wattestopfoberteil.



Pipettes graduées BLAUBRAND cl. AS Graduation bleue, verre AR, DIN 12697, justage à 'Ex', attestées conformes avec certificat, à partir de 5 ml avec partie supérieure pour bourrage d'ouate. Inhalt ml cap. ml 0,5 1 2 2 5 5 10 20 25 50



Grad. ml grad. ml 0,01 0,01 0,01 0,02 0,05 0,1 0,1 0,1 0,1 0,5



Tol. +/- ml tol. +/- ml 0,006 0,007 0,01 0,01 0,03 0,03 0,05 0,1 0,1 0,2



Teilauslauf écoulement partiel 1.2115.17 1.2115.19 1.2115.23 1.2115.25 1.2115.32 1.2115.37 1.2115.43 -



Vollauslauf écoulement total 1.2112.17 1.2112.19 1.2112.25 1.2112.32 1.2112.33 1.2112.37 1.2112.41 1.2112.43 1.2112.45



Listenpreis prix courant 4.25 3.65 4.50 3.65 4.40 4.15 4.55 7.95 8.15 15.50



Aktionspreis prix action 2.80 2.30 2.95 2.40 2.90 2.75 3.05 5.25 5.40 10.25



Serologische Pipetten Greiner Bio-One Die Volumenkapazität der Pipetten wird durch eine negative Graduierung vergrössert. Die Pipetten sind mit einem Pipettenfarbcode gemäß den internationalen Standards versehen. Durch die Verwendung von hochwertigem Polystyrol wird maximale Transparenz gewährleistet. Die 5 - 50 ml Pipetten sind mit einem synthetischem Filter, die 1 und 2 ml Pipetten mit einem Baumwollstopfen ausgestattet. Design der Pipettenspitze garantiert tropfenfreies Pipettieren. Seitlich angebrachter kolorierter Schellbach-Streifen bei den 5, 10, 25 und 50 ml Pipetten vereinfacht das Ablesen des Volumens. Bulk-Verpackung, Papier/ Kunststoff und Kuststoff/Kunststoff-Verpackung. Steril / DNase und RNase frei, frei von humaner DNA, pyrogenfrei / Nicht zytotoxisch.



Pipettes Sérologiques Greiner Bio-One Une graduation négative permet d’élargir la capacité en volume de la pipette. Les pipettes sont marquées d’un code couleur selon les standards internationaux. Une transparence maximale est garantie par l’utilisation d’un polystyrène de haute qualité. Les pipettes de 5 à 50 ml sont équipées d’un filtre synthétique et les pipettes de 1 à 2 ml sont équipées d’un filtre en coton. Le design de la pointe de pipette garantit un pipetage sans perte de gouttes. Les pipettes de 5, 10, 25 et 50 ml sont équipées d’une bande Schellbach de couleur sur le côté pour faciliter la lecture du volume. Emballage bulk, papier/plastique et plastique/plastique. Stérile / sans DNase ni RNase, sans DNA humain, apyrogène / non cytotoxique. Vol. ml vol. ml 1 1 1 2 2 2 5 5 5 10 10 10 25 25 25 50 50



Grad. ml grad. ml 1/100 1/100 1/100 1/100 1/100 1/100 1/10 1/10 1/10 1/10 1/10 1/10 2/10 2/10 2/10 1/2 1/2



Verpackung emballage Bulk Kunststoff/Kunststoff - plastique/plastiue Papier/Kunststoff - papier/plastique Bulk Papier/Kunststoff - papier/plastique Kunststoff/Kunststoff - plastique/plastiue Bulk Papier/Kunststoff - papier/plastique Kunststoff/Kunststoff - plastique/plastiue Bulk Papier/Kunststoff - papier/plastique Kunststoff/Kunststoff - plastique/plastiue Bulk Papier/Kunststoff - papier/plastique Kunststoff/Kunststoff - plastique/plastiue Papier/Kunststoff - papier/plastique Kunststoff/Kunststoff - plastique/plastiue



Stk. Beutel/Karton qté vrac/carton 25/1000 1/1000 1/1000 25/1000 1/1000 1/1000 25/500 1/200 1/200 25/500 1/200 1/200 25/200 1/200 1/200 1/100 1/100



Art-Nr. no. art. 7.604 107 7.604 160 7.604 181 7.710 107 7.710 180 7.710 160 7.606 107 7.606 180 7.606 160 7.607 107 7.607 180 7.607 160 7.760 107 7.760 180 7.760 160 7.768 180 7.768 160



Erlenmeyerkolben weithalsig Duran Aus Borosilikatglas, mit Teilung. DIN / ISO 24450, mit Chargenkennung, entspricht USP- / EP- und JP-Richtlinien.



Fioles Erlenmeyer en verre à col large Duran En verre borosilicaté, avec graduation. DIN / ISO 24450, avec indication de lot, le type de verre est conforme aux pharmacopées USP, EP et JP. Vol. ml vol. ml 25 50 100 200 250 300 500 1000 2000



Ø x H mm Ø x h mm 43x70 51x85 64x105 79x131 85x140 87x156 105x175 131x220 153x276



Ø Hals aussen mm Ø ext. du col mm 31 34 34 50 50 50 50 50 72



Art-Nr. no. art. 9.1226.14 9.1226.17 9.1226.24 9.1226.32 9.1226.36 9.1226.39 9.1226.44 9.1226.54 9.1226.63



Listenpreis prix courant 6.80 6.85 6.70 7.25 7.30 8.85 10.10 16.20 30.25



Aktionspreis prix action 4.85 4.90 4.80 5.15 5.25 6.35 7.20 11.60 21.60



Listenpreis / Karton prix courant / carton 149.00 194.00 199.00 223.00 232.00 226.00 201.50 69.30 72.60 207.90 65.00 84.40 103.60 155.60 129.60 131.30 136.40



Aktionspreis / Karton prix action / carton 104.50 150.70 107.80 124.30 133.10 170.50 80.30 30.80 45.10 86.90 35.20 48.80 64.90 63.80 85.80 45.10 82.50



Bechergläser Duran Mit Ausguss und Teilung, DIN 12331, ISO 3891, mit Chargenerkennung, entspricht USP- / EP- und JP-Richtlinien. Borosilikatglas 3.3, 1. hydrolytische Klasse, autoklavierbar. *ohne Teilung



Béchers en verre Duran Avec bec et graduation, DIN 12331, ISO 3891, avec indication du lot, type de verre est conforme aux pharmacopées USP, EP et JP, en verre borosilicaté 3.3, première classe hydrolytique, autoclavable. *sans graduation Inhalt ml cap. ml 5* 10* 25 50 100 150 250 400 600 800 1000 2000 50 100 150 250 400 600 800 1000 2000



Ausführung exécution niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse niedere Form - forme basse hohe Form - forme haute hohe Form - forme haute hohe Form - forme haute hohe Form - forme haute hohe Form - forme haute hohe Form - forme haute hohe Form - forme haute hohe Form - forme haute hohe Form - forme haute



Ø x H mm Ø x h mm 22x 30 26x 35 34x 50 42x 60 50x 70 60x 80 70x 95 80x 110 90x 125 100x 135 105x 145 132x 185 38x 70 48x 80 54x 95 60x 120 70x 130 80x 150 90x 175 95x 180 120x 240



Art-Nr. no. art. 9.1106.07 9.1106.08 9.1106.14 9.1106.17 9.1106.24 9.1106.29 9.1106.36 9.1106.41 9.1106.48 9.1106.53 9.1106.54 9.1106.63 9.1116.17 9.1116.24 9.1116.29 9.1116.36 9.1116.41 9.1116.48 9.1116.53 9.1116.54 9.1116.63



Listenpreis prix courant 6.40 7.20 6.20 5.95 5.90 6.25 6.40 7.70 9.55 13.20 15.25 26.60 6.00 6.05 6.45 6.80 8.10 9.95 14.10 15.95 29.25



Aktionspreis prix action 4.55 5.15 4.45 4.25 4.25 4.45 4.55 5.50 6.80 9.45 10.90 19.05 4.30 4.35 4.60 4.85 5.70 7.10 10.05 11.40 20.90



Art-Nr. no. art. 3.7650.10 3.7650.11 3.7650.12 3.7650.15 3.7650.18 3.7650.20 3.7650.21 3.7650.22 3.7650.23 3.7650.24



Listenpreis / VE prix courant / UV 8.90 8.90 8.90 8.90 8.90 8.90 8.90 8.90 8.90 8.90



Aktionspreis / VE prix action / UV 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00



Art-Nr. no. art. 3.7655.03 3.7655.04 3.7655.07



Listenpreis / VE prix courant / UV 5.45 5.45 12.65



Aktionspreis / VE prix action / UV 2.50 3.50 8.00



Einmal-Skalpellklingen Einzeln steril verpackt



Lames de bistouri à usage unique Emballage individuel stérile Ausführung exécution Fig. 10 Fig. 11 Fig. 12 Fig. 15 Fig. 18 Fig. 20 Fig. 21 Fig. 22 Fig. 23 Fig. 24



VE/Stk. UV/pces 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



Skalpellgriffe aus Stahl (sterilisierbar) Manches à bistouri en acier (stérilisable) Ausführung exécution Fig. 3 Fig. 4 Fig. 7



für Klingen pour lames klein / petit 10-15 gross / grand 18-25 klein / petit 10-15



Trockenschränke, Wärmeschränke und Materialprüfschränke Binder Serie ED: Trockenschrank mit natürlicher Umluft. Routinemässige Trocknungs- und Sterilisationsarbeiten bis 300°C. Durch die natürliche Umluft laufen bei diesem Trockenschrank alle thermischen Prozesse höchst effizient ab. Ein BINDER ED Trockenschrank sorgt so für ein schnelles, gleichmässiges Trocknen. Temperaturbereich 5°C über Raumtemperatur bis 300°C. Serie FD: Trockenschrank mit forcierter Umluft. Kommt immer dann zum Einsatz, wenn besonders schnelle Trocknung und Sterilisation gefordert ist. Dank seiner völlig homogenen Temperaturverteilung, schnellen Dynamik und dem leistungsstarken Lüfter spart dieser Trockenschrank wertvolle Zeit. Temperaturbereich 5°C über Raumtemperatur bis 300°C Serie FED: Wärmeschrank mit forcierter Umluft. Das Multitalent: Bietet nahezu unbegrenzte Leistungsfähigkeit und ist dabei besonders anpassungsfähig. Durch erweiterte Zeitfunktionen und einen digital regelbaren Lüfter lassen sich Temperatur und Umluftbedingungen ideal steuern. Temperaturbereich 5°C über Raumtemperatur bis 300°C Serie FP: Materialprüfschrank mit forcierter Umluft. Sorgt zuverlässig für kurze Trockenzeiten und besonders schnelles Aufheizen – auch bei voll beladenen Schränken. Temperaturbereich 5°C über Raumtemperatur bis 300°C MP Controller mit 2 Programmen zu je 10 Abschnitten, oder 1 Programm mit 20 Abschnitten.



Étuves universelle, étuves de chauffage et chambre d‘essai Binder Série ED: Étuve de séchage à régulation mécanique. Séchage et stérilisation jusqu'à 300°C. La convection naturelle rend les processus thermiques plus efficaces. L'étuve de séchage BINDER ED garantit un séchage rapide et homogène. Plage de température de 5°C au-dessus de la température ambiante jusqu’à 300°C Série FD: Étuve de séchage à convection forcée. Idéale lorsqu‘un séchage et une stérilisation rapides sont nécessaires. Sa distribution thermique parfaitement homogène, une réponse dynamique rapide et un ventilateur puissant permettent de gagner un temps précieux. Plage de température de 5°C au-dessus de la température ambiante jusqu’à 300°C Série FED: Étuve de chauffage à convection forcée. Notre solution intégrale : Offre une capacité quasi illimitée et donc une grande souplesse. Ses fonctions temporelles et son ventilateur à régulation numérique permettent de régler parfaitement la température et les conditions ambiantes. Plage de température de 5°C au-dessus de la température ambiante jusqu’à 300°C Série FP: Chambre d‘essai de matériau à convection forcée. Assure des délais de séchage courts et un chauffage extrêmement rapide, même à pleine charge. Plage de température de 5°C au-dessus de la température ambiante jusqu’à 300°C Contrôleur MP équipé de 2 programmes de 10 séquences chacun ou d‘un programme de 20 séquences. Typ type ED 23 ED 53 ED 115 ED 240 ED 400 ED 720 FD 23 FD 53 FD 115 FD 240 FED 53 FED 115 FED 240 FED 400 FED 720 FP 53 FP 115 FP 240 FP 400 FP 720



Vol. l vol. l 20 53 115 240 400 720 20 53 115 240 53 115 240 400 720 53 115 240 400 720



Serie ED / série ED



A-Masse mm dim.ext. mm 433x492x516 634x617x575 835x702x645 1035x825x745 1234x1022x765 1234x1528x865 433x492x516 634x617x575 834x702x645 1034x822x745 634x617x575 834x702x575 1034x822x745 1234x1022x765 1234x1528x765 634x617x575 834x702x645 1034x822x745 1234x1022x765 1324x1528x865



Serie FD / série FD



I-Masse mm dim.int. mm 222x330x277 400x400x330 600x480x400 800x600x520 1000x800x500 1000x1200x600 222x330x516 400x400x330 600x480x400 800x600x500 400x400x330 600x480x400 800x600x500 1000x800x500 1000x200x600 400x400x330 600x480x400 800x600x500 1000x800x500 1000x1200x600



Serie FED / série FED



Art-Nr. no. art. 17.3800.01 17.3800.03 17.3800.05 17.3800.07 17.3800.08 17.3800.09 17.3810.01 17.3810.02 17.3810.03 17.3810.04 17.3820.02 17.3820.03 17.3820.04 17.3820.05 17.3820.06 17.3830.02 17.3830.03 17.3830.04 17.3830.05 17.3830.06



Listenpreis prix courant 1‘723.00 1‘634.95 2‘410.70 4‘506.60 5‘850.70 7‘985.40 2‘248.10 2‘133.20 2‘970.10 4‘875.05 2‘876.10 3‘821.90 5‘589.60 7‘173.85 9‘569.95 3‘569.80 4‘588.65 6‘340.00 8‘180.80 10‘272.25



Aktionspreis prix action 1‘232.00 1‘166.00 1‘727.00 3‘223.00 4‘180.00 5‘709.00 1‘606.00 1‘529.00 2‘123.00 3‘487.00 2‘057.00 2‘739.00 3‘920.00 5‘126.00 6‘842.00 2‘552.00 3‘278.00 4‘533.00 5‘852.00 7‘348.00



Serie FP / série FP



Spritzflaschen aus PE komplett mit Spritzaufsatz



Pissettes en PE complet avec allonge pissette Inhalt ml cap. ml 50 100 200 250 500 1000 2000



Ø x H (ohne Verschluss) mm Ø x d (sans couvercle) mm 37x86 47x106 57,5x134 60,5x141 75x178 97,5x225 120x265



Innen Ø Hals mm Ø int. col mm 13 13 13 19 19 21,5 21,5



Art-Nr. no. art. 15.0110.08 15.0110.10 15.0110.12 15.0110.14 15.0110.16 15.0110.18 15.0110.20



Listenpreis prix courant 2.56 2.65 3.20 3.60 4.55 7.25 9.75



Aktionspreis prix action 1.50 1.50 1.85 2.05 2.75 4.15 5.50



Spritzflaschen aus PE mit Aufdruck Spritzflaschen mit weiter Öffnung für eine einfache Befüllung. Die Bezeichnung der Lösung ist in 4 Sprachen aufgedruckt: Deutsch, Englisch, Französisch und Spanisch.



Pissettes en PE avec impression Pissettes à col large, désignation, du contenu imprimée en quatre langues : allemand, anglais, français et espagnol. Inhalt ml cap. ml 500 500 500 500 500 500 500 500 500



Aufdruck impression Aceton / acétone destilliertes Wasser / eau distillée Ethanol / éthanol Ethylacetat / acétate d‘éthyle Isopropanol / isopropanol Methanol / méthanol Methylethylketon / cétone d‘éthyle de méthyle Tetrahydrofuran / tétrahydrofuranne Toluol / toluène



Art-Nr. no. art. 15.1470.08 15.1471.01 15.1472.08 15.1473.01 15.1474.01 15.1475.01 15.1476.01 15.1477.01 15.1478.01



Listenpreis prix courant 7.65 7.65 7.65 7.65 7.65 7.65 7.65 7.65 7.65



Aktionspreis prix action 4.60 4.60 4.60 4.60 4.60 4.60 4.60 4.60 4.60



Weithalsflaschen rechteckig aus PE Graduiert, leichte Befüllung dank weiter Öffnung. Perfekte Abdichtung durch Innen- und Aussendeckel. Zur Aufbewahrung von dichten Fluiden, Pulver, Granulaten. Auch für Lebensmittel geeignet.



Flacons à col large réctangulaire en PE Gradués, étanchéite parfaite graçe au couvercle interne et externe. Pour le stockage des fluides, poudres, granules. Produit apte au contact alimentaire. Inhalt ml cap. ml 25 50 100 250 500 1000 2000



Masse (HxBxT) dimension (hxlxp) 53x30x32 70x35x37 90x44x47 110x57x60 138x70x80 176x82x102 210x100x134



Grad. ml grad. ml 5 10 20 50 100 100 100



Art-Nr. no. art. 15.1608.06 15.1609.01 15.1610.08 15.1611.01 15.1612.06 15.1613.01 15.1614.02



Listenpreis prix courant 0.60 0.70 0.70 0.95 1.30 2.00 3.50



Aktionspreis prix action 0.35 0.45 0.45 0.55 0.80 1.20 2.10



Zentrifugen-Röhrchen Polypropylen CELLSTAR Greiner Bio-One Konisch, Schraubverschluss blau. Sehr gute thermische, mechanische und chemische Stabilität. Mit blauer Graduierung und weissem Schriftfeld. Steril / DNase und RNase frei, frei von humaner DNA, pyrogenfrei / nicht zytotoxisch.



Tubes à centrifuger Polypropylène CELLSTAR Greiner Bio-One Conique, bouchon à vis bleu, sans jupe. Très bonne résistance chimique, mécanique et thermique. Tubes incolores avec bouchon à vis monté. Stérile / sans DNase ni RNase, sans DNA humain, apyrogène / non cytotoxique Inhalt ml cap. ml 15 50



Ø x H mm Ø x h mm 17 x 120 30 x 115



RCF Ausschwingrotor g RCF rotor à godets oscillants g max. 4000 max. 3200



RCF Festwinkelrotor g RCF rotor à angle fixe g max. 15000 max. 9500



Stk. Beutel/Karton qté vrac/carton 100/1000 20/500



Art-Nr. no. art. 7.188 271 7.227 261



Listenpreis / Karton prix courant / carton 265.00 153.00



Aktionspreis / Karton prix action / carton 125.00 62.50



Listenpreis / Karton prix courant / carton 344.40 620.50



Aktionspreis / Karton prix action / carton 240.90 437.80



Listenpreis / VE prix courant / VE 15.45 26.80 28.00 33.25



Aktionspreis / VE prix action / UV 7.15 16.50 16.50 24.20



Filter Top Röhrchen CELLSTAR CELLreactor Greiner Bio-One Bioreaktor für die Kultivierung von Suspensions- und Spheroidzellen. Ermöglicht die Miniaturisierung grosser Versuchsansätze bei gleichzeitiger Maximierung der Anzahl paralleler Experimente. Jeder CELLreactorTM Verschluss besitzt 8 Bohrungen und eine spezifische USP VI zertifizierte, PTFE beschichtete Kapillarporenmembran mit einer Porengröße von 0.2 µm. Diese garantiert die Sterilität des Röhrcheninhalts und einen hervorragenden Gasaustausch. Ermöglicht viele Paralleluntersuchungen, maximale Sterilität und hervorragender Gasaustausch, konische Form und interne Zellernte. Für Suspensionskulturen oder spheroide Zellen, aerobe Bakterienkulturen, Hefe und Mikroorganismen, Lagerung von Mischungen und Flüssigkeiten, welche einen Gasaustausch benötigen. Steril / DNase und RNase frei, frei von humaner DNA, pyrogenfrei / nicht zytotoxisch.



Tubes Filter Top CELLSTAR CELLreactor Greiner Bio-One Peut être utilisé comme un bioréacteur miniaturisé pour la culture de cellules en suspension ou sphéroides cellulaires très pratique pour des préparations petites échelles tou en maximisant le nombre d‘expérimentations en parallèle. Chaque bouchon présente 8 perforations au sein d‘une membrane filtre certifiée USP Class VI de porosité 0.2 μm afin de garantir une stérilité maximale. Permet un grand nombre d‘expérimentation en parallèle, stérilité maximale et excellent échange gazeux. Bioréacteur pour cellules en suspension ou sphéroïdes cellulaires, culture de bactéries aerobies, levure et microorganismes, stockage de composés et liquides nécessitant un échange gazeux.Stérile / sans DNase ni RNase, sans DNA humain, apyrogène / non cytotoxique. Inhalt ml cap. ml 15 50



Ø x H mm Ø x h mm 17 x 120 30 x 115



Stk. Beutel/Karton qté vrac/carton 20/300 20/500



Art-Nr. no. art. 7.188 240 7.227 245



Reaktionsgefässe Greiner Bio-One Mit anhängendem Deckel, PP, transparent, autoklavierbar, für Eppendorf- und Vitatron-Systeme, hohe Chemikalien- und Temperaturbeständigkeit.



Microtubes Greiner Bio-One Avec couvercle attaché, PP, transparent, autoclavable, applications universelles et avec systèmes Eppendorf et Vitatron, haute résistance chimique et thermique. Inhalt ml cap. ml 1,5 1,5 2,0 0,5



Graduierung graduation + + + -



für System pour systeme Eppendorf Eppendorf Eppendorf Vitatron



VE/Stk. UV/pces 500 500 500 1000



Art-Nr. no. art. 7.616 201 7.616 283 7.623 201 7.667 201



Zellkultur Culture Cellulaire Zellkultur Schalen CELLSTAR® Greiner Bio-One Verbesserte Zell-Adhäsion durch physikalische Oberflächenbehandlung. Mit Belüftungsnocken, gewährleisten einen optimalen Gasaustausch. Maximale Transparenz für sehr gute Mikroskopierbarkeit. Gute Stapelbarkeit. Steril / DNase und RNase frei, frei von humaner DNA, pyrogenfrei / nicht zytotoxisch.



Boîtes pour Culture Cellulaire CELLSTAR® Greiner Bio-One Adhésion cellulaire optimisée par traitement physique. Avec ergots de ventilation, assurant les échanges gazeux. Transparence maximale pour une analyse de haute qualité sous microscope. Emballage stérile et pelable. Stérile / sans DNase ni RNase, sans DNA humain, apyrogène / non cytotoxique. Max. Vol. ml vol. max. ml 10 28 100 240



Wachstumsfläche cm2 surface de dévelop. cm2 8,7 21 57 143



Arbeitsvol. ml vol. de travail ml 5 6-7 16 - 17 25 - 27



Ø x H mm Ø x h mm 35 x 10 60 x 15 100 x 20 145 x 20



Stk. Beutel/Karton qté vrac/carton 10/740 10/600 15/360 5/120



Art-Nr. no. art. 7.627 160 7.628 160 7.664 160 7.639 160



Listenpreis / Karton prix courant / carton 257.50 243.60 234.00 200.15



Aktionspreis / Karton prix action / carton 183.70 157.80 166.40 143.00



Zellkultur / Bio-Assay Schalen quadratisch Corning Aus optisch klarem PS, behandelt für optimale Zellhaftung. Mit Stapelleisten zur leichteren Handhabung. Lieferung mit Belüftungsnocken für kontinuierlichen Gasaustausch. Gammasterilisiert. Als pyrogenfrei zertifiziert.



Boîtes de Pétri pour Culture Cellulaire carré Corning En PS transparent, traitement pour une adhérence cellulaire optimale. Avec billes d‘empilage, pour manipulation plus aisée. Dotées d‘aérations, pour un échange gazeux constant. Stérilisation aux rayons gamma. Certifié apyrogène. Arbeitsvol. ml vol. de travail ml 100 - 150



Wachstumsfläche cm2 surface de dévelop. cm2 500



Masse (BxTxH) mm dimension (lxpxh) mm 245x245x25



Stk. Beutel/Karton qté vrac/carton 4/16



Art-Nr. no. art. 7.431110



Listenpreis / Karton Aktionspreis / carton prix courant / carton prix action / Karton 293.00 225.50



Zellkultur Schalen CELLview mit Glasboden für die Mikroskopie Greiner Bio-One Boden, aus hochtransparentem, farblosem Borosilikatglas. Verbindet die Zweckmässigkeit der Standard-Zellkulturschale aus Kunststoff und die hohe optische Qualität eines Glasbodens und ermöglicht somit hochauflösende mikroskopische Aufnahmen der in-vitro kultivierten Zellen zu generieren. Maximale spektrale Transmission, keine Autofluoreszenz, keine Depolarisierung des Lichts. Erhältlich mit spezifischer Oberflächenbehandlung, verbessert die Zell-Anheftung. Durchmesser x Höhe: 35x10mm. Steril / DNase und RNase frei, frei von humaner DNA, pyrogenfrei / nicht zytotoxisch.



Boîtes pour Culture Cellulaire CELLview abec fond en verre pour la microscopie Greiner Bio-One Avec fond en verre borosilicaté de haute transparence combine les avantages de la boîte pour culture cellulaire standard en plastique avec la qualité d‘un fond en verre et permet des images microscopiques de haute qualité. Transmission spéctrale maximale, aucune autofluorescence, aucune dépolarisation de la lumière. Disponible avec traîtement de surface spécifique. Calibre x hauteur: 35x10 mm. Stérile / sans DNase ni RNase, sans DNA humain, apyrogène / non cytotoxique. Kompartimente compartiments 1 4 1 4



Wachstumsfläche cm2 surface de dévelop. cm2 8,7 1,9 8,7 1,9



Arbeitsvol. ml vol. de travail ml 10 28 5,0 0,1 - 0,5



TC-behandelt traitement TC + + Advanced TC Advanced TC



Stk. Beutel/Karton qté vrac/carton 10/40 10/40 10/40 10/40



Art-Nr. no. art. 7.627 860 7.627 870 7.627 965 7.627 975



Listenpreis / Karton prix courant / carton 190.00 416.00 400.00 800.00



Aktionspreis / Karton prix action / carton 146.40 320.00 308.00 616.00



Objektträgerflaschen Slide Flask Nunc Mini-Zellkulturfläschen, auf Mikroskop-Objektträger (26 x 76 mm) geschweisst. Zwei Trägermaterialien zur Wahl: Objektträger aus zellkulturbehandeltem Nunclon Kunststoff (ermöglicht die Fixierung der Zellen, schliesst aber den Einsatz sämtlicher organischer Lösemittel aus) oder Objektträger aus Glas. Nach der Kultur lässt sich das Fläschchen leicht vom Objektträger lösen, auf dem die Zellen anschliessend fixiert und angefärbt werden können. Dabei kann ein Deckglas (18 x 50 mm) verwendet werden. Für die Fluoreszenzmikroskopie von Endothelzellen zur Diagnose von Mykoplasmose, Karyotypen aus amniotischen Flüssigkeiten, Autoradiographie von mit Tritium-Thymidin behandelten Zellen bei der intrazellulären DNA-Synthese. Steril durch Gamma-Bestrahlung.



Flacon de culture Slide Flask Nunc Petit flacon de culture, soudé sur une lame de microscopie 26 x 76 mm. Deux choix de support de culture : la lame en plastique traité culture Nunclon (ce support permet la fixation des cellules mais exclut toutefois l‘utilisation de solvants organiques) et la lame en verre. Après culture, le flacon se détache facilement de la lame sur laquelle les cellules peuvent être fixées et colorées. Il est possible d‘utiliser une lamelle couvre-objet en verre de 18 x 50 mm.Pour Microscopie en fluorescence de cellules endothéliales dans le diagnostic de la mycoplasmose, Caryotypes sur liquides amniotiques, Autoradiographie de cellules traitées à la thymidine tritiée lors de synthèse intracellulaire de l‘ADN. Stérilisé aux rayons gamma Beschreibung description Slide Flask mit Kunststoff-Objektträger Slide Flask avec lame en plastique Slide Flask mit Glas-Objektträger Slide Flask avec lame en verre Glas-Objektträger 18 x 50 mm lame en verre 18 x 50 mm



Kulturoberfläche cm2 surface culture cm2 9,0



VE/Stk. UV/pces 50



Art-Nr. no. art. 7.1709.20



Listenpreis / Karton Aktionspreis / Karton prix courant / carton prix action / carton 637.00 350.00



10



96



7.1774.53



1‘488.20



870.00



-



1000



7.1718.62



754.70



445.00



Listenpreis / Karton prix courant / carton 213.30 239.00 230.00 269.00



Aktionspreis / Karton prix action / carton 137.50 137.50 137.50 137.50



Zellkultur Multiwell Platten für adhärente Zellkulturen CELLSTAR® Greiner Bio-One Mit physikalischer Oberflächenbehandlung TC. Hohe Transparenz und geringe Autofluoreszenz. Optimaler Gasaustausch bei geringst möglicher Verdunstung. Mit Abdeckplatte, passt nur in einer Orientierung auf die Platte. Alphanummerische Näpfchenkennzeichnung. Steril / DNase und RNase frei, frei von humaner DNA, pyrogenfrei / nicht zytotoxisch.



Plaques Multipuits pour Culture Cellulaire CELLSTAR® Greiner Bio-One Avec traitement physique de surface pour améliorer l‘adhésion cellulaire. Haute transparence et faible autofluorescence. Echange de gaz optimal avec une évaporation très faible. Avec couvercle, avec détrompeur, position unique. Repérage alphanumérique.Stérile / sans DNase ni RNase, sans DNA humain, apyrogène / non cytotoxique. Format format 6 Well 12 Well 24 Well 48 Well



Wachstumsfläche/Well cm2 surf. de croissance / puits cm2 9,6 3,9 1,9 1,0



Arbeitsvol./Well ml vol. de travail/puits ml 2-5 2-4 0,5 - 1,5 0,5 - 1



Stk. Beutel/Karton qté vrac/carton 1/100 1/100 1/100 1/100



Art-Nr. no. art. 7.657 160 7.665 180 7.662 160 7.677 180



Fluoreszenz-Zellen Analyzer JuLi Für die Fluoreszenz-Abbildung (Bilder + Videos) von Lebendzellen aus verschiedenen Zellkultur-Gefässen. Das kompakte Design verhindert Kontaminationen und bietet bessere Versuchsergebnisse. Videos von wachsenden Lebend-Zellen können selbst im Inkubator aufgenommen werden. Wireless Datenübertragung: Alle Daten, Bilder und Videos können direkt per Wi-Fi vom JuLi übertragen werden. Lebensdauer LED: 40‘000 Stunden. LGD Touchscreen. Technische Daten: Anwendungen: • Vergrösserung: ~ 200x • Abbildung lebender Zellen (Zeitraffer) • Lichtquelle: LED Weiss / Blau 488nm • Zellmigrationsassay • Kamera: CMOS 1.3M Pixel (1280x1024) • Zellbasierte Assayoptimierung • Masse: 240 x 350 x 320 mm • Zellkultur-Qualitätskontrolle



Fluorescent Cell analyzer JuLi Pour l’imagerie en fluorescence (photos + vidéos) de cellules vivantes à partir de différents flacons à culture de cellules. Le design compact permet de réduire les contaminations et offre de meilleurs résultats d’expériences. Les vidéos de croissance de cellules vivantes peuvent être tournées dans l’incubateur lui-même. Transmission sans fil de données : toutes les données, images et vidéos peuvent être récupérées directement depuis JuLi par Wi-Fi. Durée de vie des LED: 40‘000 heures. Ecran tactile LGD. Données techniques: Applications: • Grossissement: ~ 200x • Images de cellules vivantes (accélération de temps) • Source lumineuse: LED blanc / bleu (488nm) • Détermination de la migration cellulaire • Caméra: CMOS 1.3M Pixel (1280x1024) • L‘optimisation des essais à base de cellules • Dimensions: 240 x 350 x 320 mm • Contrôle qualité de cultures cellulaires Beschreibung description JuLi 4X JuLi 10X



Art-Nr. no. art. 17.0006.00 17.0006.01



Listenpreis prix courant 7‘900.00 9‘300.00



Aktionspreis prix action 6‘952.00 8‘184.00



Automatischer Cell-Counter EVE Um die Zählung der Zellen zu automatisieren wird eine Optik- und Bildanalyse-Technik verwendet welche dem neusten Stand entspricht. Der EVE ist ein Tischgerät, welches entwickelt wurde um die Anzahl der lebenden und toten Zellen genau und präzise zu messen (unter Anwendung der Trypanblau-Technik). Liefert auch präzise Zählergebnisse von verklumpten Zellen. Anwendbar für eine breite Palette von Zellgrössen, Typen (Gewebe, Blut), Zelllinien und Stammzellen. Speichert 500 Testresultate, PC-basierte Software für eine detaillierte Analyse. Technische Daten: • Proben-Volumen: 10 μl • Zählgeschwindigkeit: < 20 Sekunden • Exportierte Formate: JPEG (Bilder), CSV (Rohdaten) • Zell-Messbereich (Zellen/ml): 1 x 104 - 1 x 107 • Masse (BxTxH): 27 x 20 x 19 cm • Optimaler Messbereich (Zellen/ml): 1 x 105 - 4 x 106 • Zellgrössenbereich: 5 - 60 μm



Compteur de cellulces automatique EVE Une optique et une technologie d’analyse d’image du dernier cri sont utilisées afin d’automatiser le comptage des cellules. EVE est un appareil de table qui a été développé pour calculer exactement et avec précision le nombre de cellules vivantes et mortes (par usage de la technique du bleu de Trypan). Donne aussi des résultats précis de comptage d’agglomérats de cellules. Utilisable pour une large palette de tailles de cellules, de types (tissus, sang), lignées de cellules et cellules souches. Enregistre 500 résultats de tests, transfert des données par USB, Logiciel basé PC pour une analyse détaillée. Données techniques: • Volume d’échantillon: 10 μl • Vitesse de comptage: 100-fache Proben-Konzentration ermöglicht. Die UV-Adhesionstechnik lässt eine glatte Verbindung der Membran an das Plastikgehäuse zu, welches für eine vollständige Konzentrierung der Probe in dem pipettenfreundlichen Dead-Stop Reservoir sorgt.



Vivaspin Turbo 4 Sartorius Vivaspin® Turbo 4 peut traiter des volumes jusqu‘à 4 ml dans des rotors libres et rotors angulaires fixes acceptant des tubes à centrifuger de 15 ml. La conception optimisée du Vivaspin® Turbo 4 et son profil interne lisse garantissent des vitesses de processus maximales jusqu‘aux derniers microlitres après une concentration plus que centuple. La technologie d‘assemblage aux UV permet une transition en douceur entre la membrane et le corps en plastique permettant la récupération totale du concentrat dans le réservoir anti-assèchement angulaire, unique en son genre et parfaitement. Cut off MWCO 3.000 3.000 5.000 5.000 10.000 10.000 30.000 30.000



VE/Stk. UV /pces 25 100 25 100 25 100 25 100



Art-Nr. no. art. 12.1491.01 12.1492.01 12.1411.01 12.1412.02 12.1401.04 12.1402.01 12.1421.01 12.1422.01



Listenpreis / VE prix courant / UV 243.75 706.25 243.75 706.25 243.75 706.25 243.75 706.25



Aktionspreis / VE prix action / UV 195.00 565.00 195.00 565.00 195.00 565.00 195.00 565.00



Vivaspin Turbo 15 Sartorius Vivaspin ® Turbo 15 kann Proben bis zu 15 ml in Ausschwingrotoren bzw. 11 ml in Festwinkelrotoren, welche für 50 ml FalconRöhrchen geeignet sind, verarbeiten. Das optimierte Design des Vivaspin® Turbo 15, die glatte und schlanke innere Form, garantiert eine maximale Filtrationsgeschwindigkeit bis zu den letzten Mikrolitern, was eine bis zu > 100- fache Proben Konzentration ermöglicht. Die UV-Adhesionstechnik lässt eine glatte Verbindung der Membran an das Plastikgehäuse zu, welches für eine vollständige Konzentrierung der Probe in dem pipettenfreundlichen Dead-Stop Reservoir sorgt.



Vivaspin Turbo 15 Sartorius Vivaspin® Turbo 15 peut traiter des volumes jusqu'à 15 ml dans des rotors libres et jusqu'à 11 ml dans des rotors angulaires fixes acceptant des tubes à centrifuger de 50 ml. La conception optimisée du Vivaspin® Turbo 15 et son profil interne lisse garantissent des vitesses de processus maximales jusqu'aux derniers microlitres après une concentration plus que centuple. La technologie d'assemblage aux UV permet une transition en douceur entre la membrane et le corps en plastique permettant la récupération totale du concentrat dans le réservoir anti-assèchement angulaire, unique en son genre et parfaitement. Cut off MWCO 3.000 3.000 5.000 5.000 10.000 10.000 30.000 30.000



VE/Stk. UV/pces 12 48 12 48 12 48 12 48



Art-Nr. no. art. 12.1591.01 12.1592.01 12.1511.03 12.1512.01 12.1501.01 12.1502.01 12.8403.05 12.1522.01



Listenpreis / VE prix courant / UV 165.00 601.25 165.00 601.25 165.00 601.25 165.00 601.25



Aktionspreis / VE prix action / UV 132.00 481.00 132.00 481.00 132.00 481.00 132.00 481.00



Filternutschen DURAN Aus DURAN® Glas mit den bewährten Eigenschaften, wie chemische Resistenz und hohe Temperaturwechselbeständigkeit. Filternutschen werden über eine konische Gummidichtung (GUKO) mit der Saugflasche verbunden. Beispielhafte Anwendungen: in der Qualitativen Analyse und präparative Chemie.



Entonnoirs filtrants DURAN En verre DURAN® aux propriétés éprouvées, telles que résistance chimique et grande résistance aux chocs thermiques. Les entonnoirs filtrants sont reliés à la fiole à filtrer par un joint conique en caoutchouc (GUKO). Exemples d’applications: dans l’analyse qualitative et les préparations chimiques. Inhalt ml cap. ml 50 50 50 50 50 75 75 75 75 125 125 125 125 125 500 500 500 500 500 1000 1000 1000 1000 1000 4000 4000 4000 4000



Aussen-D Filterplatte mm d ext. plaque filtrante mm 35 35 35 35 35 45 45 45 45 60 60 60 60 60 95 95 95 95 95 120 120 120 120 120 175 175 175 175



Innen-D Rohr mm d int. tube mm 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 30 30 30 30



Por.** por.** 1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4



Art-Nr. no. art. 14.8520.1 14.8520.2 14.8520.3 14.8520.4 14.8520.5 14.8521.1 14.8521.2 14.8521.3 14.8521.4 14.8522.1 14.8522.2 14.8522.3 14.8522.4 14.8522.5 14.8523.1 14.8523.2 14.8523.3 14.8523.4 14.8523.5 14.8524.1 14.8524.2 14.8524.3 14.8524.4 14.8524.5 14.8526.1 14.8526.2 14.8526.3 14.8526.4



Listenpreis / VE prix courant / UV 39.10 39.10 39.10 41.90 71.60 44.00 44.00 44.00 48.60 59.75 59.75 59.75 68.00 118.65 97.25 97.25 97.25 116.35 246.00 157.15 157.15 157.15 116.35 246.00 525.05 525.05 525.05 610.85



Aktionspreis / VE prix action / UV 30.10 30.10 30.10 32.25 55.10 33.10 33.10 33.10 37.40 46.00 46.00 46.00 52.35 91.30 74.90 74.90 74.90 92.85 189.40 121.00 121.00 121.00 92.85 189.40 404.25 404.25 404.25 436.70



Art-Nr. no. art. 15.3468.01 15.3468.02 15.3468.03 15.3468.04 15.3468.05 15.3468.10



Listenpreis prix courant 24.80 26.35 27.90 29.45 31.00 125.00



Aktionspreis prix action 22.30 23.70 25.10 26.50 27.90 112.50



Profilgummiringe Zum Abdichten zwischen Filternutschen und Saugflaschen.



Cônes perforés Pour adapter les entonnoirs filtrants sur les flacons à filtrer. Grösse grandeur 1 2 3 4 5 Set 1 - 5



für Ø Flaschen-Hals pour Ø goulot 24 35 45 60 68 24 - 68



Sicherheit & Reinraum Sécurite & Salle blanche KIMTECH SCIENCE STERLING Nitril Handschuhe puderfreI Unsteril, texturierte Fingerspitzen. Dank seiner patentierten Eigenschaften bietet der Handschuh die Latex-typische Passform und Tastempfindlichkeit, zugleich aber den Nitril-typischen Schutz vor chemischen und mechanischen Risiken. Schutz vor einer breiten Palette an Chemikalien, einschließlich zytotoxischer Substanzen. Virenschutz gemäss ISO 16604 Verfahren B:2004. Auf Antistatik getestet, erfüllen die Anforderungen gemäss EN 1149-5 Länge: 240 mm (Größe XS–M) oder 250 mm (Größe L–XL). Stärke: 0,08 mm (Handfläche), 0,09 mm (Finger), Farbe grau. EN 374, EN 455-1/-2/-3; Kat. III; AQL 0,65. Zugelassen für den Lebensmittelkontakt.



Gants à usage unique KIMTECH SCIENCE STERLING Nitril non poudrés Non stériles, bouts des doigts texturés. Les propriétés physiques brevetées de ces gants offrent l'ajustement et la souplesse du latex associés à la protection chimique et mécanique du nitrile. Offrant une meilleure protetion contre un vaste éventail de produits chimiques, y compris les substances cytotoxiques. Protection contre les virus conforme à la procédure ISO 16604 B:2004. Test d'antistaticité, conformément aux exigences définies par la norme EN 1149-5. Longueur: 240 mm (tailles XS - M) ou 250 mm (tailles L - XL). Épaisseur: 0,08 mm (paume), 0,09 mm (doigts), Couleur: gris. EN 374, EN 455-1/-2/-3; Cat. III; AQL 0,65 Grösse taille XS S M L XL



VE/Stk. unité / pces 150 150 150 150 140



Art-Nr. no. art. 3.7973.00 3.7973.01 3.7973.02 3.7973.03 3.7973.04



Listenpreis / VE prix courant / UV 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00



Aktionspreis / VE prix action / UV 15.40 15.40 15.40 15.40 15.40



KIMTECH SCIENCE COMFORT Nitril Handschuhe puderfreI Verbindet hohen Komfort mit Qualität und bietet hervorragenden Schutz für risikoarme Anwendungen in der Forschung. Aus synthetischem Nitril Polymer (Acrylnitril-Butadien), enthält keinen Naturkautschuklatex. PSA-Kategorie III gem. EU-Richtlinie 89/686/EWG. Schütz gegen Chemikalien-Spritzer (EN374-1:2003) und mikrobiologische Gefahren (EN374-2:2003). Virenschutz gemäss ISO 16604:2004 Verfahren B. Erfüllt oder übertrifft AQL 0.65 G1-Untersuchung. Länge: 240 mm (Grösse XS - M) oder 250 mm (Grösse L + XL). Stärke: 0,13 mm Mittelfinger, 0,08 mm Handfläche und 0,06 Manschette.



Gants à usage unique KIMTECH SCIENCE COMFORT Nitril non poudrés Allie un grand confort avec une haute qualité et offre une excellente protection pour les applications à faible risque dans la recherche. En polymère de nitrile (acrylnitrile butadiène), ne contient pas de latex naturel. Catégorie PSA III selon les normes EU 89/686/EWG. Protège contre les éclaboussures de produits chimiques (EN374-1:2003) et les dangers microbiologiques (EN374-2:2003). Protection contre les virus selon ISO 16604:2004. Satisfait ou dépasse les exigences pour examens AQL 0.65 G1. Grösse taille XS S M L XL



VE/Stk. unité / pces 150 150 150 150 140



Art-Nr. no. art. 3.7973.30 3.7973.31 3.7973.32 3.7973.33 3.7973.34



Listenpreis / VE prix courant / UV 10.30 10.30 10.30 10.30 10.30



Aktionspreis / VE prix action / UV 8.00 8.00 8.00 8.00 8.00



Semperguard Chemikalienschutzhandschuhe Nitrile Xpert puderfrei Frei von Phthalaten / Weichmachern und allergieauslösenden Latexproteinen. Durch spezielle Nachbehandlung leicht anzuziehen und besonders hautfreundlich. Getestet und zertifiziert nach VO 1935/2004 - für den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet. Signalfarbe blau, geeignet für Bereiche, die HACCP Standards unterliegen. CE-Kategorie III Chemikalienschutzhandschuh für komplexe Risiken.



Gants de protection contre les produits chimiques Semperguard Nitrile Xpert non poudrés Ménage la peau : exempt de phtalates / plastifiants et de protéines de latex allergisantes. Grâce à une finition particulière, facile à enfiler et particulièrement doux pour la peau. Testé et certifié selon VO 1935/2004 – convient pour le contact avec les produits alimentaires. Coloris bleu signal – convient aux domaines soumis aux règles HACCP. Catégorie CE III gant de protection pour risques complexes. Grösse taille S M L XL XXL



VE/Stk. UV/pces 100 100 100 90 60



Art-Nr. no. art. 3.8015.01 3.8015.02 3.8015.03 3.8015.04 3.8015.05



Listenpreise / VE prix courant / UV 11.00 11.00 11.00 12.20 12.30



Aktionspreis / VE prix action / UV 7.00 7.00 7.00 7.80 8.00



KIMTECH SCIENCE A7 P+ Laborkittel Bieten den für Typ 6 (PB) vorgeschriebenen, begrenzten Schutz gegen Chemikalien. Für Laborumgebungen mit einem geringen Risiko einer Chemikalienexposition, wo ein grundlegender Kontaminationsschutz ausreicht; zum Schutz gegen flüssige Chemikalien in Form von Aerosolen, Sprühnebeln und leichten Spritzern, sofern von den Chemikalien ein geringes Risiko ausgeht und auch die Expositionsgefahr gering ist. Silikonfrei, Stehkragen, einzeln verpackt, PSA-Kategorie III, CE-zertifiziert nach der EU-Richtlinie 89/686/EWG, Antistatisch nach EN1149-1:1995.



KIMTECH SCIENCE A7 P+ labcoat Offrant une protection limitée type 6 (PB) contre les Produits chimiques. Pour les laboratoires présentant un faible risque d'exposition aux produits chimiques, et protection de base contre les risques de contamination ; protection de l'utilisateur contre les produits chimiques sous forme de liquide, de projection, de pulvérisation ou de bombe, dans des situations où le produit chimique tout comme le risque d'exposition sont considérés faibles. Sans silicone, col montant, emballage individuel, EPI de catégorie III, CE-certifié selon la directive européenne 89/686 / CEE, Antistatique EN1149-1: 1995. Grösse taille S M L XL XXL



VE/Stk. UV/pces 15 15 15 15 15



Art-Nr. no. art. 18.0620.20 18.0620.21 18.0620.22 18.0620.23 18.0620.24



Listenpreis / VE prix courant / UV 135.00 135.00 135.00 135.00 135.00



Aktionspreis / VE prix action / UV 80.30 80.30 80.30 80.30 80.30



Laborkittel TYVEK PL309 Mit gesteppten Innenliegenden Nähten, Kragen, Reissverschluss, 2 Taschen und Gummizüge an Ärmelenden (nicht verdeckt). Typische Einsatzgebiete: Umgang mit Pharmazeutika, Chemikalienschutz, Blei- und Asbestentsorgung, allgemeine Wartungsarbeiten, Spritzlackieren, allgemeine Reinigungsarbeiten uvm.



Blouse en TYVEK PL309 Avec coutures internes cousues, col, fermeture à glissière, 2 poches et poignets élastiqués (non entunnelés). Ses applications comprennent la manipulation de produits pharmaceutiques, la protection chimique, la décontamination et l’élimination du plomb et de l’amiante, les opérations industrielles générales et d’entretien, la pulvérisation de peinture et les opérations générales de nettoyage, pour ne citer que quelques exemples. Grösse taille S M L XL XXL



VE/Stk. UV/pces 50 50 50 50 50



Art-Nr. no. art. 18.0409.00 18.0409.01 18.0409.02 18.0409.03 18.0409.04



Listenpreis / VE prix courant / UV 298.00 298.00 298.00 298.00 298.00



Aktionspreis / VE prix action / UV 231.00 231.00 231.00 231.00 231.00



Schutzanzug PROSHIELD Proper Ein vielseitiger ultradichter Schutzanzug für den Umgang mit ungefährlichen Substanzen. Mikroperforiertes Polyethylen Spinnvlies (60 g/m2). Auf der Innenseite antistatisch ausgerüstet schützt Sie vor Verschmutzung; ideal für Wartungs- und Reparaturarbeiten. Bis zu 7 Mal waschbar. Kragen, 2 Taschen, Nylonreissverschluss. Gummizug in der Taille und an Armabschlüssen.



Vêtement de protection PROSHIELD Proper Restez propre même lors de travaux salissants. Matériau microperforé nontissé en polyéthylène (60g/m2). Restez propre grâce à la combinaison, typique pous les travaux d’entretien et de réparation. Lavable jusqu’à 7 fois. Fermeture éclair en nylon, 2 poches. Taille elastiquée et elastiques aux poignets. Grösse taille S M L XL XXL



VE/Stk. UV/pces 100 100 100 100 100



Art-Nr. no. art. 18.0426.00 18.0426.01 18.0426.02 18.0426.03 18.0426.04



Listenpreis / VE prix courant / UV 930.00 930.00 930.00 930.00 930.00



Aktionspreis / VE prix action / UV 768.00 768.00 768.00 768.00 768.00



KIMTECH PURE* A5 Steriler Reinraumanzug CLEAN-DON* Technologie erleichtert das An- und Ausziehen und senkt das Kontaminationsrisiko, Sterilitätssicherheitsgrad 10-6. Typ 5 und Typ 6 getestet nach ENISO 13982-1:2005 EN 13034:2005



Vêtements stériles pour salle blanche KIMTECH PURE* A5 Technologie CLEAN-DON: combinaison pliée é l'envers dans l'emballage, ligne bleue haute visibilité, boutons-pressions intégrés aus manches et aux jambes, passe-pouce pour réduire les risques de contamination et simplifier la mise en plance du vêtement, niveau de stérilité garanti 10-6. Type 5 et Type 6 tests réalisés avec ENISO 13982-1:2005 EN 13034:2005 Grösse taille S M L XL 2XL 3XL 4XL



VE/Stk. UV/pces 25 25 25 25 25 25 25



Art-Nr. no. art. 18.8880.01 18.8880.02 18.8880.03 18.8880.04 18.8880.05 18.8880.06 18.8880.07



Listenpreis / VE prix courant / UV 345.00 345.00 345.00 345.00 345.00 345.00 345.00



Aktionspreis / VE prix action / UV 225.00 225.00 225.00 225.00 225.00 225.00 225.00



KIMTECH PURE G3 weisse Nitril Handschuhe puderfrei Reinraum Unsteril, strukturierte Fingerspitzen. Für Reinräume der Klasse 1, ISO 3 bzw. M1,5 geeignet. Beidseitig tragbare Handschuhe mit Rollrand. Antistatisch, Länge: 300 mm, Stärke: 0,08 mm (Handfläche). EN 374-1, EN 374-2, EN420:2003; Kat. III 89/686/ EEC; AQL 1.5. Verpackt in reinraumkonformem Polyethylen, 100 Handschuhe im dopp. Polybeutel.



KIMTECH PURE G3 gants blanc Nitril non poudrés salle blanche Non stéril, extrémités des doigts texturées. Pour des salles blanches de classes 1, ISO 3, M1,5 et inférieure. Ambidextres avec manchettes à bord roulé. Propriétés dissipatives électrostatiques, Longueur: 300 mm, Èpaisseur: 0,08 mm (paume). EN 374-1, EN 374-2 EN420:2003; Cat. III 89/686/EEC; AQL 1.5. Conditionnement: en PE compatible salles blanch., 100 gants/double sachet en PE. Grösse taille S M L XL



VE/Stk. UV/pces 100 100 100 100



Art-Nr. no. art. 3.7573.50 3.7573.51 3.7573.52 3.7573.53



Listenpreis / VE prix courant / UV 48.95 48.95 48.95 48.95



Aktionspreis / VE prix action / UV 35.20 35.20 35.20 35.20



KIMTECH PURE* G3 Sterile STERLING* Nitril-Reinraumhandschuhe puderfrei Kombiniert den Schutz von Nitril mit dem Tragekomfort von Latex. Beim Anziehen in Doppellage besitzen sterile STERLING* Nitrilhandschuhe die gleiche Dicke wie ein Latexhandschuh (Dicke 0,08 mm) bei 80 % höherer Zugfestigkeit. Länge 300 mm. Enthält kein Latex aus Naturkautschuk. AQL-Wert 1,5 oder besser. Gewährleistet Permeationsbeständigkeit gegen Zytostatika. Steril verpackt und versiegelt, gammabestrahlt mit einem SAL-Wert von 10-6. EN 420:2003.



Gants stérile pour salle blanche KIMTECH PURE* G3 STERLING* Nitrile non poudrés La technologie propriétaire STERLING* de Kimberly-Clark allie la protection du Nitrile et le confort du Latex. En configuration double gantage, les gants STERLING* Nitrile stériles ont la même épaisseur qu'un seul gant en latex1 (épaisseur 0,08 mm), avec 80 % de résistance à la déchirure en plus. Longueur 300 mm. Sans latex naturel. Niveau de qualité acceptable (NQA) égal ou supérieur à 1,5. Testés contre la perméation chimique des produits cytotoxiques. Emballés individuellement par paires - Stérilisation par radiation gamma, niveau de stérilité garant 10-6. EN 420:2003. Grösse taille 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 10



VE/Stk. UV/pces 300 300 300 300 300 300 300 300



Art-Nr. no. art. 3.7518.21 3.7518.22 3.7518.23 3.7518.24 3.7518.25 3.7518.26 3.7518.27 3.7518.28



Listenpreis / VE prix courant / UV 478.95 478.95 478.95 478.95 478.95 478.95 478.95 478.95



Aktionspreis / VE prix action / UV 423.50 423.50 423.50 423.50 423.50 423.50 423.50 423.50



Armschützer Non-Woven Mit zwei Gummibändern für den sicheren Halt, weiss. Grösse: 200x400 mm.



Protections Non-Woven Avec deux bandes élastiques pour une tenue sûre, blanc. Taille: 200x400 mm. VE/Stk. UV/pces 100



Art-Nr. no. art. 3.4925.01



Listenpreis / VE Aktionspreis / VE prix courant / UV prix action / UV 29.50 17.15



Berufsmäntel / Laborkittel Damen und Herren Aus 100 % Baumwolle, mit Druckknöpfen, Revers-Kragen, lange Ärmel, 1 Brust- und 1 Innentasche.



Blouses dames et messieurs 100 % coton, col teilleur, manches longues, martingale, boutonnage par pressions, 1 poche poitrine, 1 poche intérieure. Grösse grandeur S M L XL



Art-Nr. no. art. 18.1040.01 18.1040.02 18.1040.03 18.1040.04



Listenpreis / VE prix courant / UV 43.00 43.00 43.00 43.00



Aktionspreis / VE prix action / UV 34.00 34.00 34.00 34.00



Sicherheitsspritzflaschen VITsafe Enghals, Flasche aus PE-LD bzw. PP, Spritzrohr aus PP. Mehr Sicherheit durch die dauerhafte Sicherheitsbedruckung entsprechend Verordnung (EG) Nr.1272/2008 (GHS), sowie mit allen wichtigen Informationen: • Stoffbezeichnung in Deutsch, Englisch, Französisch und Spanisch • Chemische Summenformel, CAS-Nummer, Gefahrenpiktogramm, Signalwort • Gefahrenhinweise H-Sätze, Sicherheitshinweise P-Sätze sowie NFPA-Code Präziser Spritzstrahl und optimierter Medienrückfluss durch die stufenfreie und fein gezogene Spitze des Spritzrohrs. Praktisch kein Auslaufen oder Nachtropfen durch den signalroten VENT-CAP Schraubverschluss, der den Aufbau von statischem Überdruck fast vollständig verhindert.



Pissettes de sécurité VITsafe Col étroit, bouteille en PE-LD ou PP, tube en PP. Sécurité accrue grâce à l’impression de sécurité durable conformément au règlement (CE) N° 1272/2008 (SGH) et la présence de toutes les informations importantes : • Désignation de la substance en allemand, anglais, français et espagnol • Formule brute chimique, numéro CAS, symbole de danger, mention d’avertissement • Mentions de danger phrases H, mentions de sécurité phrases P et code NFPA Jet précis et reflux optimisé du liquide grâce à la pointe fine étirée et lisse du tube. Risque quasiment nul que du liquide s’écoule ou goutte grâce au capuchon à vis rouge vif VENT-CAP, qui empêche presque totalement l’apparition de pression statique. Aufdruck Impression Aceton / Acétone Aceton / Acétone Aceton / Acétone Acetonitril / Acétonitrile Dest.-Wasser / Eau distillée Dest.-Wasser / Eau distillée Dest.-Wasser / Eau distillée Essigsäure / Acide acétique Ethanol / Éthanol Ethanol / Éthanol Ethanol / Éthanol Ethylacetat / Acetate d‘éthyle Ethylacetat / Acetate d‘éthyle Ethylacetat / Acetate d‘éthyle Isopropanol Isopropanol Isopropanol Methanol / Méthanol Methanol / Méthanol Methanol / Méthanol Methylenchorid / Dichlorométhane Methylethylketon (MEK) / Méthyléthylcétone (MEK) Heptan / Heptane Hexan / Hexane N,N-Dimethyl-formamid / N,N-Diméthylformamide Pentan / Pentane Tetrahydrofuran (THF) / Tétrahydrofurane (THF) Toluol / Toluène Xylol / Xylène



Material matériau PP PP PP PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PP PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD PE-LD



Vol. ml vol. ml 250 500 1000 500 250 500 1000 500 250 500 1000 250 500 1000 250 500 1000 250 500 1000 500 500 500 500 500 500 500 500 500



H x Ø mm h x Ø mm 135x58 180x74 215x92 180x74 135x58 180x74 221x92 180x74 135x58 180x74 221x92 135x58 180x74 221x92 135x58 180x74 221x92 135x58 180x74 221x92 180x74 180x74 180x74 180x74 180x74 180x74 180x74 180x74 180x74



Art-Nr. no. art. 15.3318.02 15.3318.06 15.3318.07 15.3318.08 15.3318.01 15.3318.05 15.3318.09 15.3318.10 15.3318.11 15.3318.04 15.3318.12 15.3318.13 15.3318.14 15.3318.15 15.3318.16 15.3318.17 15.3318.18 15.3318.19 15.3318.03 15.3318.20 15.3318.21 15.3318.22 15.3318.23 15.3318.24 15.3318.25 15.3318.29 15.3318.26 15.3318.27 15.3318.28



Listenpreis prix courant 10.30 12.40 14.50 10.05 8.55 10.05 12.35 10.05 8.55 10.05 12.35 8.55 10.05 12.35 8.55 10.05 12.35 8.55 10.05 12.35 10.05 12.40 12.35 12.35 10.05 11.80 12.35 12.35 10.05



Aktionspreis prix action 6.80 8.20 9.55 6.60 5.65 6.60 8.15 6.60 5.65 6.60 8.15 5.65 6.60 8.15 5.65 6.60 8.15 5.65 6.60 8.15 6.60 8.20 8.15 8.15 6.60 7.80 8.15 8.15 6.60



HUBERLAB. Green Semperguard Einmalhandschuhe Nitril XtraLite puderfrei Empfohlen für viele Anwendungen im industriellen Bereich, Lebensmittelzubereitung, Produktprüfung und Verpackung. • Nitrilhandschuh mit hervorragender Dehnbarkeit für angenehmen Tragekomfort • Frei von Phthalaten / Weichmachern und allergieauslösenden Latexproteinen • Lavendelfarben - geeignet für Bereiche, die HACCP Standards unterliegen Handschuhform flach mit Rollrand (rechts und links verwendbar), Farbe lavendel-blau, Aussenseite Finger texturiert, Grösse/ Gesamtlänge (gemäß EN 420 für besondere Anwendungen) S, M, L, XL med. 240 mm, Dicke/Handfläche 0,07 mm. Verwendungszweck (gemäss MPG 93/42 EWG, gemäss PSA 89/686 EWG) Medizinprodukt Klasse I, Einmalschutzhandschuh Kategorie III gegen komplexe Risiken.



Gants à usage unique Semperguard Nitrile XtraLite non poudrés Recommandé pour diverses applications dans le domaine de l’industrie, contrôle de qualité et emballage/conditionnement de produits divers. • Des gants en nitrile ultraminces à une excellente élasticité, pour un port agréable • Exempt de phtalates / plastifiants et de protéines de latex allergisantes • Coloris lavande – convient aux domaines soumis aux règles HACCP Gant plat à bord roulé (ambidextre), coloris lavande, extérieur doigts texturés, enduit, taille / longueur totale selon EN 420 pour applications spéciales. S, M, L, XL / méd. 240 mm, épaisseur / paume mesurée simple min. 0,07 mm. Domaine d’utilisation (selon MPG 93/42 EWG, selon PSA 89/686 EWG) Produit pour usage médical classe I, gant de protection catégorie III contre les risques complexes. Grösse taille S M L XL



VE/Stk. unité / pces 200 200 200 180



Art-Nr. no. art. 3.8014.01 3.8014.02 3.8014.03 3.8014.04



Listenpreis / VE prix courant / UV 14.00 14.00 14.00 13.95



Aktionspreis / VE prix action / UV 9.90 9.90 9.90 8.90



Aufgrund des praktischen Big Packs (200 Stk. S, M, L und 180 Stk. XL) sind doppelt so viele Handschuhe in einem Karton als gewöhnlich: • längere Verwendung einer Packung – geringere Austauschintervalle am Arbeitsplatz • verringerte Lagerlogistik - niedrigere Verteilungskosten durch längere Lagerintervalle • weniger Verpackungsmaterial – weniger Verpackungsmüll Grâce au Big Pack très pratique (200 pces S, M, L et 180 pces XL) il y a deux fois plus de gants que d’habitude dans un carton : • Utilisation plus longue d’un emballage – intervalles de recharge plus longs sur la place de travail • Moins de logistique de stockage – moins de frais de distribution grâce aux intervalles de stockage plus longs • Moins de matériaux d’emballage – moins de déchets



Recycling-Papierhandtücher C-Falz Das Klassische! Diese Papierhandtücher sind in Form eines liegenden "C" aufeinander gelegt. Das Papier zieht keine weiteren Papiere aus dem Spender. 1-lagig.



Essuie-mains recyclé pliage C Le classique ! Ces essuie-mains en papier sont empilés l’un sur l’autre en « C ». Prendre un essuie-mains ne tire pas le bout du prochain hors du distributeur. 1-couche. Grösse cm taille cm 33x25 33x25



Farbe couleur grau / gris grün / vert



Blatt pro Bund/Karton feuilles par bouquet/carton 144/3456 144/3456



Art-Nr. no. art. 18.8250.05 18.8250.06



Listenpreis / Karton prix courant / carton 35.00 37.00



Aktionspreis / Karton prix action / carton 28.60 32.00



Hergestellt aus 100 % Recycling-Papier Fabriqué à 100 % à partir de papier recyclé



Recycling-Reinigungsrollen Midi Die praktischen Helfer im Alltag und bei der Arbeit! Wir bieten Ihnen alle handelsüblichen Grössen in Zellstoff und Recycling. Teilweise sogar mit Ecolabel-Auszeichnung. Auch die passenden Dispenser führen wir im Sortiment. 1-lagig.



Chiffons de nettoyage recyclé en rouleaux Midi Les aides pratiques au quotidien et au travail ! Nous vous proposons toutes les dimensions habituelles en cellulose et en recyclé. Certaines exécutions également avec éco-label. Nous fournissons aussi les distributeurs assortis. 1-couche. Breite mm largeur mm 220



Laufmeter m mètre cour. m 290



Art-Nr. no. art. 18.8390.04



Listenpreis prix courant 6.40



Aktionspreis prix action 5.85



Hergestellt aus 100 % Recycling-Papier Fabriqué à 100 % à partir de papier recyclé



Einmal-Nierenschalen aus Zellstoff Wasserbeständige, starke Qualität, reinweiss, Größe: 252 x 140 x 40 mm, im praktischen Stapelkarton.



Cuvette réniforme à usage unique en cellulose Résistant à l‘eau, de qualité robuste, blanc, antipolluant, 252 x 140 x 40 mm, carton pratique. VE/Stk. unité / pces 300



Art-Nr. no. art. 3.7672.03



Listenpreis / VE prix courant / UV 48.75



Aktionspreis / VE prix action / UV 25.30



Zellstoff hergestellt aus Pflanzenfasern und somit besonders umweltverträglich. Cellulose fabriquée à partir de fibres végétales et donc ainsi particulièrement respectueux de l’environnement.



Labor-Kühlschränke MediLine mit mechanischer Steuerung und explosionsgeschütztem Innenraum Liebherr Die Kühlgeräte mit dynamischer Kühlung und explosionsgeschütztem Innenraum sind speziell für die Lagerung von explosiven und leicht entzündbaren Stoffen konzipiert. Die Innenräume der LKexv Modelle erfüllen alle Sicherheitsanforderungen der EU Richtlinie 94/9EG (ATEX 95). Die Kühltemperatur lässt sich über das im Bedienbord integrierte Thermostat stufenlos einstellen. Temperatur-Einstellung: +1 bis +15 °C. Preise exkl. vorgezogene Recyclinggebühr (27.75). inkl. 5 Jahre Vollgarantie im Wert von 180.00.



Réfrigérateurs et congélateurs de laboratoire MediLine à commande mécanique avec espace intérieur protégé contre les explosions Liebherr Les réfrigérateurs avec froid dynamique et espace intérieur protégé contre les explosions sont spécialement conçus pour le stockage de produits explosifs et facilement infl ammables. Les espaces intérieurs des modèles LKexv répondent à toutes les exigences de sécurité de la directive de UE 94/9EG (ATEX 95). La température de refroidissement peut être réglée par le thermostat intégré dans le panneau de commande. Plage de température: +1 à 15 °C. Prix sans taxe anticipée de recyclage (27.75). Incl. 5 années de garantie globale d‘un montant de 180.00 Typ type LKexv 5400 LKexv 3600 LKexv 2600 LKexv 1800



Vol. l vol. l 540 333 240 180



A-Masse mm dim. ext. mm 750x730x1640 600x610x1640 600x610x1250 600x600x860



I-Masse mm dim. int. mm 600x560x1452 470x440x1452 470x440x1062 513x441x702



Art-Nr. no. art. 17.1800.53 17.1800.52 17.1800.51 17.1800.50



Listenpreis prix courant 2‘398.15 2‘120.35 1‘935.20 1‘842.60



Aktionspreis prix action 1‘750.00 1‘560.00 1‘435.00 1‘375.00



Als erstes Unternehmen hat Liebherr sein gesamtes professionelles Kühl- und Gefriergeräte-Programm auf die umweltfreundlichen Kältemittel R 290 und R 600a umgestellt. Diese sind FKW-frei und haben keinerlei schädliche Einflüsse auf die Ozonschicht und auf den damit verbundenen Treibhauseffekt. Durch die Verwendung neuer hocheffizienter Kompressoren kann zudem der Energieverbrauch der Geräte erheblich reduziert werden. Liebherr est la première entreprise à avoir adapté l’ensemble de son programme de réfrigérateurs et congélateurs professionnels aux réfrigérants écologiques R 290 et R 600a. Exempts de HFC, ces réfrigérants n’ont aucune incidence nuisible sur la couche d’ozone et n’intensifient donc pas l’effet de serre. L’utilisation de nouveaux compresseurs ultra performants permet par ailleurs de réduire sensiblement la consommation électrique des appareils. Kälte-Umwälzthermostat Julabo Für externe Temperieraufgaben bzw. zum Temperieren direkt im Thermostatenbad geeignet. Leistungsstarke Umwälzpumpensysteme und hohe Heiz-/Kühlleistungen garantieren kurze Aufheiz- und Abkühlzeiten.



Cryostats à circulation Julabo Ces appareils sont conçus pour des mises en température externes ou pour thermostater directement dans le bain. L‘utilisation de pompes puissantes et de fortes puissances de chauffage ou de refroidissement garantissent des montées ou des descentes en température très brefs. Typ type FN25-EH FN32-EH FN25-MA FN32-MA FN25-ME FN32-ME FN25-HE FN32-HE



Temp. °C temp. °C -28 - +150 -35 - +150 -28 - +200 -35 - +200 -28 - +200 -35 - +200 -28 - +200 -35 - +200



Konstanz °C constance °C 0,03 0,03 0,02 0,02 0,01 0,01 0,01 0,01



Kälteleistung kW cap. de refroidissement kW 0,26 0,45 0,26 0,45 0,26 0,45 0,26 0,45



Vol. l vol. l 4,5 8 4,5 8 4,5 8 4,5 8



Badöffnung /-tiefe cm ouverture / prof. bain cm 12 x 14 / 14 18 x 12 / 15 12 x 14 / 14 18 x 12 / 15 12 x 14 / 14 18 x 12 / 15 12 x 14 / 14 18 x 12 / 15



Art-Nr. no. art. 17.9118.10 17.9118.11 17.9118.12 17.9118.13 17.9118.14 17.9118.15 17.9118.16 17.9118.17



Listenpreis prix courant 5‘950.00 7‘012.00 6‘600.00 7‘560.00 7‘320.00 8‘280.00 8‘300.00 9‘260.00



Aktionspreis prix action 3‘870.00 4‘560.00 4‘290.00 4‘920.00 4‘760.00 5‘380.00 5‘390.00 6‘020.00



Die Kältethermostate mit natürlichen Kältemitteln (FN-Modelle) tragen zur Reduzierung des Treibhauseffektes bei. Der Verzicht auf chlorhaltige Kältemittel schont die Ozonschicht und leistet damit einen wichtigen Beitrag zum Schutz der Erdatmosphäre. Zusätzlich bieten die neuen FN-Modelle einen reduzierten Stromverbrauch und somit weniger CO2-Emissionen bereits bei der Energieerzeugung. Les cryostats avec liquide cryogénique naturel (modèles FN) contribuent à la réduction de l‘effet de serre. Le fait de renoncer à des réfrigérants contenant du chlore ménage la couche d‘ozone et contribue à la protection de l‘atmosphère terrestre. En plus, les nouveaux modèles FN ont une consommation d‘énergie réduite et produisent moins d‘émission de CO2. Ce qui protège l‘environnement et permet de faire des économies.



Recyclingprogramm Schutzbekleidung und Handschuhe KIMBERLY-CLARK, weltweit führender Hersteller von Hygiene- und Sicherheitslösungen für Reinräume und Labore, startet das erste Recyclingprogramm für Einmalhandschuhe und Einmal-Schutzbekleidung in der Schweiz. Dank der von TerraCycle eingesetzten innovativen Recyclingtechnik, landen die Einmalhandschuhe und Schutzbekleidungen nicht mehr auf der Mülldeponie oder in der Müllverbrennung, sondern können zu wiederverwendbaren Produkten wie zum Beispiel Transportboxen, Parkbänken oder Ähnlichem weiterverarbeitet werden. Das Sammeln und die Teilnahme an der Brigade sind ganz einfach. Einzige Vorraussetzung ist, dass die Produkte getrennt von anderen Materialen eingesammelt und uns zum Recycling eingeschickt werden. Abhängig von der Größe der Sammelstelle wurden verschiedene Versandmodelle entwickelt, die es sowohl Sammelstellen mit einem sehr hohen Verbrauch von Handschuhen und Schutzbekleidungen als auch Sammelstellen mit einem niedrigen Verbrauch erlauben, am Sammelprogramm teilzunehmen. Sie sind ein Unternehmen mit Sitz in der Schweiz und haben Interesse an der KIMTECH* Einmalhandschuh-Brigade teilzunehmen? Kontaktieren Sie uns!



Programme de recyclage KIMBERLY-CLARK est l’un des leaders mondiaux dans le domaine de l’hygiène et de la protection individuelle en milieu professionnel. Ils lancent le premier programme de recyclage des combinaisons jetables et des gants. Grâce aux techniques de recyclage innovantes, les combinaisons jetables et gants n’ont plus à finir leur course dans des centres de stockage ou d’incinération. Ils peuvent désormais être recyclés en produits réutilisables tels des palettes de manutention, des bancs publics ou d’autres produits d’usage courant. Collecter est très facile. Il suffit de veiller à ce que les combinaisons et gants usagées soient collectées indépendamment de tout autre matériau avant d’être envoyées à nous pour être recyclées. Les modèles de collecte peuvent s’adapter à tous types de sites. Quelque soit la quantité de combinaisons et gants que vous consommez nous pouvons trouver une solution qui conviendra. Si vous êtes intéressés pour participer au programme, contactez nous!
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